

## KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI POLITEKNIK NEGERI BALIKPAPAN

Jalan Soekarno Hatta Kilometer 8 Balikpapan 76129 Telepon (0542) 860895, 862305 Faksimile 861107 Laman www.poltekba.ac.id, Surat Elektronik admin@poltekba.ac.id

## **PENGUMUMAN**

Nomor: 0925/PL32/KM/2024

## TENTANG

## RANGKAIAN KEGIATAN PENGENALAN KEHIDUPAN KAMPUS BAGI MAHASISWA BARU (PKKMB) POLITEKNIK NEGERI BALIKPAPAN TAHUN AKADEMIK 2024/2025

Bahwa sehubungan akan dilaksanakan Kegiatan Pengenalan Kehidupan Kampus bagi Mahasiswa Baru (PKKMB) Politeknik Negeri Balikpapan Tahun Akademik 2024/2025 dari semua jalur seleksi, untuk itu Mahasiswa Baru dan Mahasiswa yang belum mengikuti kegiatan Pengenalan Kehidupan Kampus bagi Mahasiswa Baru (PKKMB) di wajibkan mengikuti kegiatan sebagai berikut :

No	Tanggal	Kegiatan	Tempat	Waktu
1	12 Agustus 2024	Technical Meeting Program Pengenalan Kehidupan Kampus bagi Mahasiswa Baru (PKKMB)	GWT Poltekba	08.00 WITA s.d selesai
2	14 s.d 16 Agustus 2024	Pelaksanaan Program Pengenalan Kehidupan Kampus bagi Mahasiswa Baru (PKKMB)	GWT Poltekba	07.30 s.d 16.00 WITA
3	17 Agustus 2024	Upacara Peringatan Proklamasi Kemerdekaan Republik Indonesia ke 79	Halaman Gedung Direktorat	07.00 WITA
4	19 Agustus 2024	Rapat Senat Terbuka Pengukuhan Mahasiswa Baru Tahun Akademik 2024/2025	GWT Poltekba	07.00 s.d 11.30 WITA

Bagi Mahasiswa Politeknik Negeri Balikpapan mulai angkatan Tahun 2023 dan angkatan sebelumnya yang belum mengikuti PKKMB wajib mengikuti kegiatan tersebut diatas dan mendaftar di bagian kemahasiswaan mulai **tanggal 8 s.d 9 Agustus 2024**.

Demikian pengumuman ini disampaikan, atas perhatian diucapkan terimakasih.

NIP: 197702242012121001

mun